



Вопросы граждан не останутся без внимания

Сегодня первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач провел выездной прием в Гродненском филиале РУП «Белтелеком». Одновременно была подключена «прямая телефонная линия».

Вопросы, с которыми обращались заявители, касались предложений в развитии социальной сферы и мобильной связи.

С учетом состоявшегося обсуждения поднятых вопросов гражданам даны соответствующие разъяснения.

Малюнак



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9694>